

Maros-Némethi, 1893, aug. 14-dikén

Igen tiszelt Tanár Úr,



Ha becses sorai Kézhez vétele után nem ültünk volna Kocsiba testvérem s nagybátyám Kun Kocsárd gróf látogatására me-
- nendők, valószinűleg már pár nap óta kezénél volna, így is azon-
- ban reménytelen még a Szép Brassóban találandója, a mely talán legszébb szeptember máso-
- dik felében, midőn a faszorok és erdők különböző színű lombjái-
- kal gyönyörködhetnek. Az őz az erdős vidékeken nagy festő s festéklapjára a leggyöngédebb színárnyalatokat veszi fel, olyanokat melyeket csak

összehetellek vagy körülíva
fejezhetünk ki, mert, szavunk
mines kifejezésük. És a régi
nyelvek még szegényebbek voltak
a színeket jelentő szavak dol-
gában, pedig a természet akkor
sem volt szegényebb színár-
nyalataiban! Mi pár nap
múlva, valószínűleg csütörtök
szóromhoz Kemény Gyula bősé-
ges meggynak Fuzta Kamarás-
ca és csak a hónap végével
térünk haza. Ha ez nem volna,
nagyon kívánom, utját Budapestre
felétek menni. Hátha f. évi szept-
emberben vagy octoberben Bud-
na magának pár napot szabni
látogatásunkra, - october közepéig
vidékünkben az időjárás még
szép szokott lenni. Renanról
tartandó emlékeztető képzelen

menjje s mennyire érdekes aperçu.
- ~~Később~~ a jövőt illető terveinkről is-
- ~~ta~~ Közvetlen tudósítom, hogy szept.
Középe körül vagy tíz napot legel
Kolozsvárt néhány igazg. tanács-
s egyházkerületi közgyűlésünk
üléseir. A jövő sél három hónap-
-ját Budapesten fogjuk tölteni; va-
-lőszínűleg január, február s március
hónapok s előre örövendek annak,
hogy ott remélhetőleg gyakran fogunk
találkozhatni. A de Goeje által
kiadott geographusok eddig meg-
-jelenés kötetek megkapsam s hozzá
is fuztam tanulmányozásból. A
18-ik kötetben foglalt index geogr.
s betűje alatt a laštkirokat
kerestem, mert a magyaroktól aszly
arab írónál p. o. Masudinal, iby
név alatt történet említés, a ~~szöveg~~
(szöveg) csakugyan elő is jön, de
az olvasó a ~~szöveg~~ aláírta aszly

s ez hiányzik az indertől! Az
oxfordi "Indo-alevi" perzsa Kéziratból
még, mind nem tudok semmit. Man-
-kán II-dik kötetének Korrektu-
-raiból már néhány ívet kaptam,
ez a kötet egész az excursusokig
mai ki van rendezve. Az arab stb.
szövegek magában foglaló appen-
-dix az excursusok után fog jöni,
ezt aligha fogják novemberig nyom-
-tathatni, addig tehát még elég
idő van azon nyomda felől gon-
-dolkodni, a melyben az appendix
nyomtatandó lesz. Miből is igen
kérem munkán első kötetén a
Bé. Bemlében bár mi röviden ismer-
-tetni. Igen hirtelen sajnálék a tollától
a legközelebbi ismeret és nagy
leüdvénytel a munka végére nézve.
Köszönettel együtt köszönet
üdvözléssel
Szeljes hirtelennel
F. Hunn György